
 

２－１（２）一般公募 

（ア）調査方法 

   次の方法により行った。 

① 公共建築課，市政情報コーナー，第２庁舎案内，第３庁舎案内，各支所（出張所

を含む），各公民館（分館を除く），東部まちづくりセンターに資料を配布するア

ンケート方式。 

② 市ホームページに資料を掲載し電子申請によるアンケート方式。 

 

（イ）回収結果 

回収数     236 人 

（内①は 20 人，②は 216 人） 

 

○性別 

回答者 236 人の性別をみると「男性」が 97人（41.1%），「女性」が 139 人（58.9%）とな

っている。 

 

 

○年齢層 

回答層を年齢層別にみると，「30～39 歳」が 26.3%と最も高く，次いで「40～49 歳」が

25.4%，「20～29 歳」が 17.4%，40 代までで 72.5%を占めている。 

 

  

41.1 % 58.9 % 0.0 % 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答 

3.4 % 

17.4 % 26.3 % 25.4 % 16.5 % 8.1 % 

3.0 % 

0.0 % 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 

50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答 

Ｎ＝236 

Ｎ＝236 
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○職業 

回答者の職業構成をみると，「会社員，団体職員など（経営者，役員を含む）」が 31.8%

と最も高く，次いで「公務員，社員など」の 18.6%，「パート，アルバイト」の 15.3%の順

になっている。「農林業」「自由業（弁護士，開業医など）」は少数である。 

 

 

 

  

1.7 % 

7.2 % 

0.8 % 

31.8 % 18.6 % 11.0 % 15.3 % 

5.1 % 

4.7 % 

3.4 % 

0.4 % 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

農林業 自営の商工，サービス業 

自由業（弁護士，開業医など） 会社員，団体職員など（経営者，役員を含む） 

公務員，教員など 家事専業 

パート，アルバイト 学生 

無職 その他 

無回答 

Ｎ＝236 
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（ウ）調査結果 

   次に，各質問の調査結果を示す。 

○Ａ～Ｄ案に関する質問の調査結果 

外観イメージＡ～Ｄ案の４案について，各質問で「そう感じる」「どちらかといえばそう

感じる」「どちらかといえばそう感じない」「そう感じない」「どちらでもない」の 5つの項

目より選択する選択形式により調査を実施した。その内，今回は「そう感じる」「どちらか

といえばそう感じる」が占める割合を下表にまとめた。 

Ｃ案及びＤ案が全質問項目に対してバランス良く割合が高くなっている。(1)(2)の質問

項目についてはＣ案よりもＤ案が高い割合を示し，(3)(4)(5)(6)の質問項目についてはＤ

案よりもＣ案が高い割合を示している。 

 

 

○Ａ～Ｄ案の各質問の調査結果 

 次ページより，Ａ～Ｄ案の各質問の性別及び年齢別で分類した分析結果を示す。 

（１） （２） （３） （４） （５） （６）

多くの市民が集う賑

わいや楽しさを感じ

ますか

旭川が未来へ成長し

発展しつづけるよう

な期待や力強さを感

じますか

市役所としての親し

みやすさ，やさしさを

感じますか

中心市街地の拠点

施設らしく，まち並み

と調和がとれていると

感じますか

あなたが普段思って

いる“旭川らしさ”が

表現できていると感

じますか

多くの市民に長く愛

されるような，愛着を

感じますか

A案 24.6 % 23.3 % 40.3 % 46.2 % 17.8 % 28.0 %
B案 37.7 % 38.6 % 35.6 % 42.8 % 30.1 % 30.5 %
C案 58.1 % 48.7 % 61.4 % 58.9 % 52.1 % 57.6 %
D案 61.4 % 53.0 % 57.6 % 53.8 % 47.9 % 50.0 %
平均 45.4 % 40.9 % 48.7 % 50.4 % 37.0 % 41.5 %

そう感じる，どちらかといえばそう感じるの合計割合

0.0 %

10.0 %

20.0 %

30.0 %

40.0 %

50.0 %

60.0 %

70.0 %

平均 A案 B案

C案 D案

(1)多くの市民が集う賑わいや

楽しさを感じますか

(2)旭川が未来へ成長し発展

しつづけるような期待や

力強さを感じますか

(3)市役所としての親しみやすさ，

やさしさを感じますか

(4)中心市街地の拠点施設らしく，

まち並みと調和がとれている

と感じますか

(6)多くの市民に長く愛される

ような，愛着を感じますか

(5)あなたが普段思っている

“旭川らしさ”が表現できて

いると感じますか

平均Ｄ案Ｃ案

Ｂ案Ａ案

Ｎ＝236 
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上段：件数　下段：％

236 13 45 46 111 16 5
100% 5.5 % 19.1 % 19.5 % 47.0 % 6.8 % 2.1 %

97 4 22 19 41 9 2
100% 4.1 % 22.7 % 19.6 % 42.3 % 9.3 % 2.1 %
139 9 23 27 70 7 3

100% 6.5 % 16.5 % 19.4 % 50.4 % 5.0 % 2.2 %

8 0 5 2 1 0 0
100% 0.0 % 62.5 % 25.0 % 12.5 % 0.0 % 0.0 %

41 2 11 7 19 2 0
100% 4.9 % 26.8 % 17.1 % 46.3 % 4.9 % 0.0 %

62 2 13 10 35 2 0
100% 3.2 % 21.0 % 16.1 % 56.5 % 3.2 % 0.0 %

60 2 11 13 29 5 0
100% 3.3 % 18.3 % 21.7 % 48.3 % 8.3 % 0.0 %

39 7 2 6 20 3 1
100% 17.9 % 5.1 % 15.4 % 51.3 % 7.7 % 2.6 %

19 0 2 5 6 4 2
100% 0.0 % 10.5 % 26.3 % 31.6 % 21.1 % 10.5 %

7 0 1 3 1 0 2
100% 0.0 % 14.3 % 42.9 % 14.3 % 0.0 % 28.6 %

上段：件数　下段：％

236 18 37 46 113 17 5
100% 7.6 % 15.7 % 19.5 % 47.9 % 7.2 % 2.1 %

97 7 18 18 44 8 2
100% 7.2 % 18.6 % 18.6 % 45.4 % 8.2 % 2.1 %
139 11 19 28 69 9 3

100% 7.9 % 13.7 % 20.1 % 49.6 % 6.5 % 2.2 %

8 1 3 1 3 0 0
100% 12.5 % 37.5 % 12.5 % 37.5 % 0.0 % 0.0 %

41 5 13 5 17 1 0
100% 12.2 % 31.7 % 12.2 % 41.5 % 2.4 % 0.0 %

62 2 7 13 38 2 0
100% 3.2 % 11.3 % 21.0 % 61.3 % 3.2 % 0.0 %

60 3 7 15 30 5 0
100% 5.0 % 11.7 % 25.0 % 50.0 % 8.3 % 0.0 %

39 7 5 3 18 5 1
100% 17.9 % 12.8 % 7.7 % 46.2 % 12.8 % 2.6 %

19 0 2 5 6 4 2
100% 0.0 % 10.5 % 26.3 % 31.6 % 21.1 % 10.5 %

7 0 0 4 1 0 2
100% 0.0 % 0.0 % 57.1 % 14.3 % 0.0 % 28.6 %

上段：件数　下段：％

236 19 76 44 73 19 5
100% 8.1 % 32.2 % 18.6 % 30.9 % 8.1 % 2.1 %

97 6 30 19 31 9 2
100% 6.2 % 30.9 % 19.6 % 32.0 % 9.3 % 2.1 %
139 13 46 25 42 10 3

100% 9.4 % 33.1 % 18.0 % 30.2 % 7.2 % 2.2 %

8 0 5 1 1 1 0
100% 0.0 % 62.5 % 12.5 % 12.5 % 12.5 % 0.0 %

41 6 17 4 11 3 0
100% 14.6 % 41.5 % 9.8 % 26.8 % 7.3 % 0.0 %

62 3 22 15 21 1 0
100% 4.8 % 35.5 % 24.2 % 33.9 % 1.6 % 0.0 %

60 4 19 10 21 6 0
100% 6.7 % 31.7 % 16.7 % 35.0 % 10.0 % 0.0 %

39 6 7 8 12 5 1
100% 15.4 % 17.9 % 20.5 % 30.8 % 12.8 % 2.6 %

19 0 5 3 6 3 2
100% 0.0 % 26.3 % 15.8 % 31.6 % 15.8 % 10.5 %

7 0 1 3 1 0 2
100% 0.0 % 14.3 % 42.9 % 14.3 % 0.0 % 28.6 %

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で26.8%，女性で23.0%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で37.1%，女性で42.5%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で25.8%，女性で21.6%となっている。

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

全体

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

男性

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

70歳以上

全体

男性

Ａ案　(1)多くの市民が集う賑わいや楽しさを感じますか

Ａ案　(2)旭川が未来へ成長し発展しつづけるような期待や力強さを感じますか

Ａ案　(3)市役所としての親しみやすさ，やさしさを感じますか

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が62.5%と最も高く，次いで20～29歳が31.7%となっている。

全体では，「そう感じる」が5.5%，「どちらかといえばそう感じる」が19.1%，合わせて24.6%となっている。

全体では，「そう感じる」が7.6%，「どちらかといえばそう感じる」が15.7%，合わせて23.3%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が50.0%と最も高く，次いで20～29歳が43.9%となっている。

全体では，「そう感じる」が8.1%，「どちらかといえばそう感じる」が32.2%，合わせて40.3%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が62.5%と最も高く，次いで20～29歳が56.1%となっている。

性
別

年
齢
層

性
別

年
齢
層

性
別

年
齢
層

5.5 %

4.1 %

6.5 %

0.0 %

4.9 %

3.2 %

3.3 %

17.9 %

0.0 %

0.0 %

19.1 %

22.7 %

16.5 %

62.5 %

26.8 %

21.0 %

18.3 %

5.1 %

10.5 %

14.3 %

19.5 %

19.6 %

19.4 %

25.0 %

17.1 %

16.1 %

21.7 %

15.4 %

26.3 %

42.9 %

47.0 %

42.3 %

50.4 %

12.5 %

46.3 %

56.5 %

48.3 %

51.3 %

31.6 %

14.3 %

6.8 %

9.3 %

5.0 %

0.0 %

4.9 %

3.2 %

8.3 %

7.7 %

21.1 %

0.0 %

2.1 %

2.1 %

2.2 %
0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

2.6 %

10.5 %

28.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

7.6 %

7.2 %

7.9 %

12.5 %

12.2 %

3.2 %

5.0 %

17.9 %

0.0 %

0.0 %

15.7 %

18.6 %

13.7 %

37.5 %

31.7 %

11.3 %

11.7 %

12.8 %

10.5 %

0.0 %

19.5 %

18.6 %

20.1 %

12.5 %

12.2 %

21.0 %

25.0 %

7.7 %

26.3 %

57.1 %

47.9 %

45.4 %

49.6 %

37.5 %

41.5 %

61.3 %

50.0 %

46.2 %

31.6 %

14.3 %

7.2 %

8.2 %

6.5 %

0.0 %

2.4 %

3.2 %

8.3 %

12.8 %

21.1 %

0.0 %

2.1 %

2.1 %

2.2 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

2.6 %

10.5 %

28.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

8.1 %

6.2 %

9.4 %

0.0 %

14.6 %

4.8 %

6.7 %

15.4 %

0.0 %

0.0 %

32.2 %

30.9 %

33.1 %

62.5 %

41.5 %

35.5 %

31.7 %

17.9 %

26.3 %

14.3 %

18.6 %

19.6 %

18.0 %

12.5 %

9.8 %

24.2 %

16.7 %

20.5 %

15.8 %

42.9 %

30.9 %

32.0 %

30.2 %

12.5 %

26.8 %

33.9 %

35.0 %

30.8 %

31.6 %

14.3 %

8.1 %

9.3 %

7.2 %

12.5 %

7.3 %

1.6 %

10.0 %

12.8 %

15.8 %

0.0 %

2.1 %

2.1 %

2.2 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

2.6 %

10.5 %

28.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－１（２）一般公募
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上段：件数　下段：％

236 40 69 48 57 17 5
100% 16.9 % 29.2 % 20.3 % 24.2 % 7.2 % 2.1 %

97 13 22 27 25 8 2
100% 13.4 % 22.7 % 27.8 % 25.8 % 8.2 % 2.1 %
139 27 47 21 32 9 3

100% 19.4 % 33.8 % 15.1 % 23.0 % 6.5 % 2.2 %

8 0 4 3 1 0 0
100% 0.0 % 50.0 % 37.5 % 12.5 % 0.0 % 0.0 %

41 11 15 6 5 4 0
100% 26.8 % 36.6 % 14.6 % 12.2 % 9.8 % 0.0 %

62 10 20 17 14 1 0
100% 16.1 % 32.3 % 27.4 % 22.6 % 1.6 % 0.0 %

60 10 13 11 18 8 0
100% 16.7 % 21.7 % 18.3 % 30.0 % 13.3 % 0.0 %

39 8 12 5 11 2 1
100% 20.5 % 30.8 % 12.8 % 28.2 % 5.1 % 2.6 %

19 1 5 2 7 2 2
100% 5.3 % 26.3 % 10.5 % 36.8 % 10.5 % 10.5 %

7 0 0 4 1 0 2
100% 0.0 % 0.0 % 57.1 % 14.3 % 0.0 % 28.6 %

上段：件数　下段：％

236 14 28 49 112 28 5
100% 5.9 % 11.9 % 20.8 % 47.5 % 11.9 % 2.1 %

97 5 9 23 47 11 2
100% 5.2 % 9.3 % 23.7 % 48.5 % 11.3 % 2.1 %
139 9 19 26 65 17 3

100% 6.5 % 13.7 % 18.7 % 46.8 % 12.2 % 2.2 %

8 0 3 1 3 1 0
100% 0.0 % 37.5 % 12.5 % 37.5 % 12.5 % 0.0 %

41 2 7 10 18 4 0
100% 4.9 % 17.1 % 24.4 % 43.9 % 9.8 % 0.0 %

62 3 5 15 34 5 0
100% 4.8 % 8.1 % 24.2 % 54.8 % 8.1 % 0.0 %

60 3 8 12 27 10 0
100% 5.0 % 13.3 % 20.0 % 45.0 % 16.7 % 0.0 %

39 6 3 4 21 4 1
100% 15.4 % 7.7 % 10.3 % 53.8 % 10.3 % 2.6 %

19 0 2 3 8 4 2
100% 0.0 % 10.5 % 15.8 % 42.1 % 21.1 % 10.5 %

7 0 0 4 1 0 2
100% 0.0 % 0.0 % 57.1 % 14.3 % 0.0 % 28.6 %

上段：件数　下段：％

236 19 47 44 92 29 5
100% 8.1 % 19.9 % 18.6 % 39.0 % 12.3 % 2.1 %

97 5 19 14 40 17 2
100% 5.2 % 19.6 % 14.4 % 41.2 % 17.5 % 2.1 %
139 14 28 30 52 12 3

100% 10.1 % 20.1 % 21.6 % 37.4 % 8.6 % 2.2 %

8 0 2 3 2 1 0
100% 0.0 % 25.0 % 37.5 % 25.0 % 12.5 % 0.0 %

41 5 11 9 13 3 0
100% 12.2 % 26.8 % 22.0 % 31.7 % 7.3 % 0.0 %

62 2 10 14 30 6 0
100% 3.2 % 16.1 % 22.6 % 48.4 % 9.7 % 0.0 %

60 5 13 8 23 11 0
100% 8.3 % 21.7 % 13.3 % 38.3 % 18.3 % 0.0 %

39 7 7 5 16 3 1
100% 17.9 % 17.9 % 12.8 % 41.0 % 7.7 % 2.6 %

19 0 3 2 7 5 2
100% 0.0 % 15.8 % 10.5 % 36.8 % 26.3 % 10.5 %

7 0 1 3 1 0 2
100% 0.0 % 14.3 % 42.9 % 14.3 % 0.0 % 28.6 %

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で36.1%，女性で53.2%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で14.5%，女性で20.2%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で24.8%，女性で30.2%となっている。

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

18～19歳

20～29歳

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると20～29歳が39.0%と最も高く，次いで50～59歳が35.8%となっている。

60～69歳

年
齢
層

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

性
別

全体

男性

女性

60～69歳

70歳以上

全体

男性
性
別

年
齢
層

40～49歳

50～59歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

女性

18～19歳

20～29歳

そう感じ
ない

70歳以上

全体では，「そう感じる」が8.1%，「どちらかといえばそう感じる」が19.9%，合わせて28.0%となっている。

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

どちらで
もない

無回答

性
別

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

Ａ案　(4)中心市街地の拠点施設らしく，まち並みと調和がとれていると感じますか

Ａ案　(5)あなたが普段思っている“旭川らしさ”が表現できていると感じますか

Ａ案　(6)多くの市民に長く愛されるような，愛着を感じますか

全体では，「そう感じる」が16.9%，「どちらかといえばそう感じる」が29.2%，合わせて46.1%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると20～29歳が63.4%と最も高く，次いで50～59歳が51.3%となっている。

全体では，「そう感じる」が5.9%，「どちらかといえばそう感じる」が11.9%，合わせて17.8%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が37.5%と最も高く，次いで50～59歳が23.1%となっている。

年
齢
層

そう感じ
ない

16.9 %

13.4 %

19.4 %

0.0 %

26.8 %

16.1 %

16.7 %

20.5 %

5.3 %

0.0 %

29.2 %

22.7 %

33.8 %

50.0 %

36.6 %

32.3 %

21.7 %

30.8 %

26.3 %

0.0 %

20.3 %

27.8 %

15.1 %

37.5 %

14.6 %

27.4 %

18.3 %

12.8 %

10.5 %

57.1 %

24.2 %

25.8 %

23.0 %

12.5 %

12.2 %

22.6 %

30.0 %

28.2 %

36.8 %

14.3 %

7.2 %

8.2 %

6.5 %

0.0 %

9.8 %

1.6 %

13.3 %

5.1 %

10.5 %

0.0 %

2.1 %

2.1 %

2.2 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

2.6 %

10.5 %

28.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

5.9 %

5.2 %

6.5 %

0.0 %

4.9 %

4.8 %

5.0 %

15.4 %

0.0 %

0.0 %

11.9 %

9.3 %

13.7 %

37.5 %

17.1 %

8.1 %

13.3 %

7.7 %

10.5 %

0.0 %

20.8 %

23.7 %

18.7 %

12.5 %

24.4 %

24.2 %

20.0 %

10.3 %

15.8 %

57.1 %

47.5 %

48.5 %

46.8 %

37.5 %

43.9 %

54.8 %

45.0 %

53.8 %

42.1 %

14.3 %

11.9 %

11.3 %

12.2 %

12.5 %

9.8 %

8.1 %

16.7 %

10.3 %

21.1 %

0.0 %

2.1 %

2.1 %

2.2 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

2.6 %

10.5 %

28.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

8.1 %

5.2 %

10.1 %

0.0 %

12.2 %

3.2 %

8.3 %

17.9 %

0.0 %

0.0 %

19.9 %

19.6 %

20.1 %

25.0 %

26.8 %

16.1 %

21.7 %

17.9 %

15.8 %

14.3 %

18.6 %

14.4 %

21.6 %

37.5 %

22.0 %

22.6 %

13.3 %

12.8 %

10.5 %

42.9 %

39.0 %

41.2 %

37.4 %

25.0 %

31.7 %

48.4 %

38.3 %

41.0 %

36.8 %

14.3 %

12.3 %

17.5 %

8.6 %

12.5 %

7.3 %

9.7 %

18.3 %

7.7 %

26.3 %

0.0 %

2.1 %

2.1 %

2.2 %
0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

2.6 %

10.5 %

28.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－１（２）一般公募
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上段：件数　下段：％

236 26 63 45 89 10 3
100% 11.0 % 26.7 % 19.1 % 37.7 % 4.2 % 1.3 %

97 9 26 20 37 4 1
100% 9.3 % 26.8 % 20.6 % 38.1 % 4.1 % 1.0 %
139 17 37 25 52 6 2

100% 12.2 % 26.6 % 18.0 % 37.4 % 4.3 % 1.4 %

8 3 2 1 1 1 0
100% 37.5 % 25.0 % 12.5 % 12.5 % 12.5 % 0.0 %

41 7 13 8 10 3 0
100% 17.1 % 31.7 % 19.5 % 24.4 % 7.3 % 0.0 %

62 6 14 17 24 1 0
100% 9.7 % 22.6 % 27.4 % 38.7 % 1.6 % 0.0 %

60 4 22 7 25 2 0
100% 6.7 % 36.7 % 11.7 % 41.7 % 3.3 % 0.0 %

39 3 7 8 19 1 1
100% 7.7 % 17.9 % 20.5 % 48.7 % 2.6 % 2.6 %

19 1 1 3 10 2 2
100% 5.3 % 5.3 % 15.8 % 52.6 % 10.5 % 10.5 %

7 2 4 1 0 0 0
100% 28.6 % 57.1 % 14.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

上段：件数　下段：％

236 35 56 47 84 11 3
100% 14.8 % 23.7 % 19.9 % 35.6 % 4.7 % 1.3 %

97 13 20 19 39 5 1
100% 13.4 % 20.6 % 19.6 % 40.2 % 5.2 % 1.0 %
139 22 36 28 45 6 2

100% 15.8 % 25.9 % 20.1 % 32.4 % 4.3 % 1.4 %

8 2 2 2 1 1 0
100% 25.0 % 25.0 % 25.0 % 12.5 % 12.5 % 0.0 %

41 11 9 9 10 2 0
100% 26.8 % 22.0 % 22.0 % 24.4 % 4.9 % 0.0 %

62 7 16 19 19 1 0
100% 11.3 % 25.8 % 30.6 % 30.6 % 1.6 % 0.0 %

60 10 16 6 26 2 0
100% 16.7 % 26.7 % 10.0 % 43.3 % 3.3 % 0.0 %

39 1 10 8 16 3 1
100% 2.6 % 25.6 % 20.5 % 41.0 % 7.7 % 2.6 %

19 1 0 2 12 2 2
100% 5.3 % 0.0 % 10.5 % 63.2 % 10.5 % 10.5 %

7 3 3 1 0 0 0
100% 42.9 % 42.9 % 14.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

上段：件数　下段：％

236 22 62 51 82 16 3
100% 9.3 % 26.3 % 21.6 % 34.7 % 6.8 % 1.3 %

97 10 26 24 31 5 1
100% 10.3 % 26.8 % 24.7 % 32.0 % 5.2 % 1.0 %
139 12 36 27 51 11 2

100% 8.6 % 25.9 % 19.4 % 36.7 % 7.9 % 1.4 %

8 1 2 3 1 1 0
100% 12.5 % 25.0 % 37.5 % 12.5 % 12.5 % 0.0 %

41 7 12 10 8 4 0
100% 17.1 % 29.3 % 24.4 % 19.5 % 9.8 % 0.0 %

62 6 20 12 23 1 0
100% 9.7 % 32.3 % 19.4 % 37.1 % 1.6 % 0.0 %

60 4 16 11 26 3 0
100% 6.7 % 26.7 % 18.3 % 43.3 % 5.0 % 0.0 %

39 1 8 10 17 2 1
100% 2.6 % 20.5 % 25.6 % 43.6 % 5.1 % 2.6 %

19 1 0 4 7 5 2
100% 5.3 % 0.0 % 21.1 % 36.8 % 26.3 % 10.5 %

7 2 4 1 0 0 0
100% 28.6 % 57.1 % 14.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると70歳以上が85.7%と最も高く，次いで18～19歳が62.5%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると70歳以上が85.8%と最も高く，次いで18～19歳が50.0%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると70歳以上が85.7%と最も高く，次いで20～29歳が46.4%となっている。

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

男性

年
齢
層

性
別

性
別

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

全体では，「そう感じる」が11.0%，「どちらかといえばそう感じる」が26.7%，合わせて37.7%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で36.1%，女性で38.8%となっている。

全体では，「そう感じる」が14.8%，「どちらかといえばそう感じる」が23.7%，合わせて38.5%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で34.0%，女性で41.7%となっている。

全体では，「そう感じる」が9.3%，「どちらかといえばそう感じる」が26.3%，合わせて35.6%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で37.1%，女性で34.5%となっている。

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

全体

男性

年
齢
層

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

女性

18～19歳

20～29歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

男性
性
別

年
齢
層

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

Ｂ案　(1)多くの市民が集う賑わいや楽しさを感じますか

Ｂ案　(2)旭川が未来へ成長し発展しつづけるような期待や力強さを感じますか

Ｂ案　(3)市役所としての親しみやすさ，やさしさを感じますか

11.0 %

9.3 %

12.2 %

37.5 %

17.1 %

9.7 %

6.7 %

7.7 %

5.3 %

28.6 %

26.7 %

26.8 %

26.6 %

25.0 %

31.7 %

22.6 %

36.7 %

17.9 %

5.3 %

57.1 %

19.1 %

20.6 %

18.0 %

12.5 %

19.5 %

27.4 %

11.7 %

20.5 %

15.8 %

14.3 %

37.7 %

38.1 %

37.4 %

12.5 %

24.4 %

38.7 %

41.7 %

48.7 %

52.6 %

0.0 %

4.2 %

4.1 %

4.3 %

12.5 %

7.3 %

1.6 %

3.3 %

2.6 %

10.5 %

0.0 %

1.3 %

1.0 %

1.4 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

2.6 %

10.5 %

0.0 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

14.8 %

13.4 %

15.8 %

25.0 %

26.8 %

11.3 %

16.7 %

2.6 %

5.3 %

42.9 %

23.7 %

20.6 %

25.9 %

25.0 %

22.0 %

25.8 %

26.7 %

25.6 %

0.0 %

42.9 %

19.9 %

19.6 %

20.1 %

25.0 %

22.0 %

30.6 %

10.0 %

20.5 %

10.5 %

14.3 %

35.6 %

40.2 %

32.4 %

12.5 %

24.4 %

30.6 %

43.3 %

41.0 %

63.2 %

0.0 %

4.7 %

5.2 %

4.3 %

12.5 %

4.9 %

1.6 %

3.3 %

7.7 %

10.5 %

0.0 %

1.3 %

1.0 %

1.4 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

2.6 %

10.5 %

0.0 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

9.3 %

10.3 %

8.6 %

12.5 %

17.1 %

9.7 %

6.7 %

2.6 %

5.3 %

28.6 %

26.3 %

26.8 %

25.9 %

25.0 %

29.3 %

32.3 %

26.7 %

20.5 %

0.0 %

57.1 %

21.6 %

24.7 %

19.4 %

37.5 %

24.4 %

19.4 %

18.3 %

25.6 %

21.1 %

14.3 %

34.7 %

32.0 %

36.7 %

12.5 %

19.5 %

37.1 %

43.3 %

43.6 %

36.8 %

0.0 %

6.8 %

5.2 %

7.9 %

12.5 %

9.8 %

1.6 %

5.0 %

5.1 %

26.3 %

0.0 %

1.3 %

1.0 %

1.4 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

2.6 %

10.5 %

0.0 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－１（２）一般公募
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上段：件数　下段：％

236 32 69 41 77 14 3
100% 13.6 % 29.2 % 17.4 % 32.6 % 5.9 % 1.3 %

97 11 28 15 35 7 1
100% 11.3 % 28.9 % 15.5 % 36.1 % 7.2 % 1.0 %
139 21 41 26 42 7 2

100% 15.1 % 29.5 % 18.7 % 30.2 % 5.0 % 1.4 %

8 1 3 2 2 0 0
100% 12.5 % 37.5 % 25.0 % 25.0 % 0.0 % 0.0 %

41 10 10 12 7 2 0
100% 24.4 % 24.4 % 29.3 % 17.1 % 4.9 % 0.0 %

62 8 21 11 21 1 0
100% 12.9 % 33.9 % 17.7 % 33.9 % 1.6 % 0.0 %

60 7 20 8 20 5 0
100% 11.7 % 33.3 % 13.3 % 33.3 % 8.3 % 0.0 %

39 3 9 4 19 3 1
100% 7.7 % 23.1 % 10.3 % 48.7 % 7.7 % 2.6 %

19 1 2 3 8 3 2
100% 5.3 % 10.5 % 15.8 % 42.1 % 15.8 % 10.5 %

7 2 4 1 0 0 0
100% 28.6 % 57.1 % 14.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

上段：件数　下段：％

236 23 48 43 103 16 3
100% 9.7 % 20.3 % 18.2 % 43.6 % 6.8 % 1.3 %

97 8 23 14 45 6 1
100% 8.2 % 23.7 % 14.4 % 46.4 % 6.2 % 1.0 %
139 15 25 29 58 10 2

100% 10.8 % 18.0 % 20.9 % 41.7 % 7.2 % 1.4 %

8 2 2 1 3 0 0
100% 25.0 % 25.0 % 12.5 % 37.5 % 0.0 % 0.0 %

41 7 4 11 13 6 0
100% 17.1 % 9.8 % 26.8 % 31.7 % 14.6 % 0.0 %

62 7 14 9 30 2 0
100% 11.3 % 22.6 % 14.5 % 48.4 % 3.2 % 0.0 %

60 3 18 9 27 3 0
100% 5.0 % 30.0 % 15.0 % 45.0 % 5.0 % 0.0 %

39 1 6 9 21 1 1
100% 2.6 % 15.4 % 23.1 % 53.8 % 2.6 % 2.6 %

19 1 0 3 9 4 2
100% 5.3 % 0.0 % 15.8 % 47.4 % 21.1 % 10.5 %

7 2 4 1 0 0 0
100% 28.6 % 57.1 % 14.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

上段：件数　下段：％

236 24 48 47 91 23 3
100% 10.2 % 20.3 % 19.9 % 38.6 % 9.7 % 1.3 %

97 7 20 20 37 12 1
100% 7.2 % 20.6 % 20.6 % 38.1 % 12.4 % 1.0 %
139 17 28 27 54 11 2

100% 12.2 % 20.1 % 19.4 % 38.8 % 7.9 % 1.4 %

8 1 3 2 2 0 0
100% 12.5 % 37.5 % 25.0 % 25.0 % 0.0 % 0.0 %

41 7 6 14 10 4 0
100% 17.1 % 14.6 % 34.1 % 24.4 % 9.8 % 0.0 %

62 7 9 15 26 5 0
100% 11.3 % 14.5 % 24.2 % 41.9 % 8.1 % 0.0 %

60 5 14 6 29 6 0
100% 8.3 % 23.3 % 10.0 % 48.3 % 10.0 % 0.0 %

39 1 8 7 18 4 1
100% 2.6 % 20.5 % 17.9 % 46.2 % 10.3 % 2.6 %

19 1 4 2 6 4 2
100% 5.3 % 21.1 % 10.5 % 31.6 % 21.1 % 10.5 %

7 2 4 1 0 0 0
100% 28.6 % 57.1 % 14.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると70歳以上が85.7%と最も高く，次いで18～19歳が50.0%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると70歳以上が85.7%と最も高く，次いで18～19歳が50.0%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると70歳以上が85.7%と最も高く，次いで18～19歳が50.0%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で31.9%，女性で28.8%となっている。

全体では，「そう感じる」が10.2%，「どちらかといえばそう感じる」が20.3%，合わせて30.5%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で27.8%，女性で32.3%となっている。

全体では，「そう感じる」が13.6%，「どちらかといえばそう感じる」が29.2%，合わせて42.8%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で40.2%，女性で44.6%となっている。

全体では，「そう感じる」が9.7%，「どちらかといえばそう感じる」が20.3%，合わせて30.0%となっている。

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

男性

年
齢
層

性
別

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

年
齢
層

性
別

男性

70歳以上

全体

男性

年
齢
層

性
別

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

女性

18～19歳

20～29歳

Ｂ案　(4)中心市街地の拠点施設らしく，まち並みと調和がとれていると感じますか

Ｂ案　(5)あなたが普段思っている“旭川らしさ”が表現できていると感じますか

Ｂ案　(6)多くの市民に長く愛されるような，愛着を感じますか

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

13.6 %

11.3 %

15.1 %

12.5 %

24.4 %

12.9 %

11.7 %

7.7 %

5.3 %

28.6 %

29.2 %

28.9 %

29.5 %

37.5 %

24.4 %

33.9 %

33.3 %

23.1 %

10.5 %

57.1 %

17.4 %

15.5 %

18.7 %

25.0 %

29.3 %

17.7 %

13.3 %

10.3 %

15.8 %

14.3 %

32.6 %

36.1 %

30.2 %

25.0 %

17.1 %

33.9 %

33.3 %

48.7 %

42.1 %

0.0 %

5.9 %

7.2 %

5.0 %

0.0 %

4.9 %

1.6 %

8.3 %

7.7 %

15.8 %

0.0 %

1.3 %

1.0 %

1.4 %

0.0 %
0.0 %

0.0 %

0.0 %

2.6 %

10.5 %

0.0 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

9.7 %

8.2 %

10.8 %

25.0 %

17.1 %

11.3 %

5.0 %

2.6 %

5.3 %

28.6 %

20.3 %

23.7 %

18.0 %

25.0 %

9.8 %

22.6 %

30.0 %

15.4 %

0.0 %

57.1 %

18.2 %

14.4 %

20.9 %

12.5 %

26.8 %

14.5 %

15.0 %

23.1 %

15.8 %

14.3 %

43.6 %

46.4 %

41.7 %

37.5 %

31.7 %

48.4 %

45.0 %

53.8 %

47.4 %

0.0 %

6.8 %

6.2 %

7.2 %

0.0 %

14.6 %

3.2 %

5.0 %

2.6 %

21.1 %

0.0 %

1.3 %

1.0 %

1.4 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

2.6 %

10.5 %

0.0 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

10.2 %

7.2 %

12.2 %

12.5 %

17.1 %

11.3 %

8.3 %

2.6 %

5.3 %

28.6 %

20.3 %

20.6 %

20.1 %

37.5 %

14.6 %

14.5 %

23.3 %

20.5 %

21.1 %

57.1 %

19.9 %

20.6 %

19.4 %

25.0 %

34.1 %

24.2 %

10.0 %

17.9 %

10.5 %

14.3 %

38.6 %

38.1 %

38.8 %

25.0 %

24.4 %

41.9 %

48.3 %

46.2 %

31.6 %

0.0 %

9.7 %

12.4 %

7.9 %

0.0 %

9.8 %

8.1 %

10.0 %

10.3 %

21.1 %

0.0 %

1.3 %

1.0 %

1.4 %
0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

2.6 %

10.5 %

0.0 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－１（２）一般公募
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上段：件数　下段：％

236 76 61 38 46 11 4
100% 32.2 % 25.8 % 16.1 % 19.5 % 4.7 % 1.7 %

97 31 27 12 19 7 1
100% 32.0 % 27.8 % 12.4 % 19.6 % 7.2 % 1.0 %
139 45 34 26 27 4 3

100% 32.4 % 24.5 % 18.7 % 19.4 % 2.9 % 2.2 %

8 2 1 3 2 0 0
100% 25.0 % 12.5 % 37.5 % 25.0 % 0.0 % 0.0 %

41 15 10 8 7 1 0
100% 36.6 % 24.4 % 19.5 % 17.1 % 2.4 % 0.0 %

62 23 18 7 12 2 0
100% 37.1 % 29.0 % 11.3 % 19.4 % 3.2 % 0.0 %

60 13 20 13 11 3 0
100% 21.7 % 33.3 % 21.7 % 18.3 % 5.0 % 0.0 %

39 15 4 5 13 2 0
100% 38.5 % 10.3 % 12.8 % 33.3 % 5.1 % 0.0 %

19 6 7 1 0 3 2
100% 31.6 % 36.8 % 5.3 % 0.0 % 15.8 % 10.5 %

7 2 1 1 1 0 2
100% 28.6 % 14.3 % 14.3 % 14.3 % 0.0 % 28.6 %

上段：件数　下段：％

236 54 61 44 57 16 4
100% 22.9 % 25.8 % 18.6 % 24.2 % 6.8 % 1.7 %

97 23 25 18 22 8 1
100% 23.7 % 25.8 % 18.6 % 22.7 % 8.2 % 1.0 %
139 31 36 26 35 8 3

100% 22.3 % 25.9 % 18.7 % 25.2 % 5.8 % 2.2 %

8 0 3 2 2 1 0
100% 0.0 % 37.5 % 25.0 % 25.0 % 12.5 % 0.0 %

41 12 10 9 9 1 0
100% 29.3 % 24.4 % 22.0 % 22.0 % 2.4 % 0.0 %

62 9 20 15 16 2 0
100% 14.5 % 32.3 % 24.2 % 25.8 % 3.2 % 0.0 %

60 14 14 10 16 6 0
100% 23.3 % 23.3 % 16.7 % 26.7 % 10.0 % 0.0 %

39 11 7 6 12 3 0
100% 28.2 % 17.9 % 15.4 % 30.8 % 7.7 % 0.0 %

19 6 6 1 1 3 2
100% 31.6 % 31.6 % 5.3 % 5.3 % 15.8 % 10.5 %

7 2 1 1 1 0 2
100% 28.6 % 14.3 % 14.3 % 14.3 % 0.0 % 28.6 %

上段：件数　下段：％

236 86 59 34 39 14 4
100% 36.4 % 25.0 % 14.4 % 16.5 % 5.9 % 1.7 %

97 34 23 16 16 7 1
100% 35.1 % 23.7 % 16.5 % 16.5 % 7.2 % 1.0 %
139 52 36 18 23 7 3

100% 37.4 % 25.9 % 12.9 % 16.5 % 5.0 % 2.2 %

8 1 5 0 1 1 0
100% 12.5 % 62.5 % 0.0 % 12.5 % 12.5 % 0.0 %

41 18 8 7 6 2 0
100% 43.9 % 19.5 % 17.1 % 14.6 % 4.9 % 0.0 %

62 19 18 13 10 2 0
100% 30.6 % 29.0 % 21.0 % 16.1 % 3.2 % 0.0 %

60 25 11 9 12 3 0
100% 41.7 % 18.3 % 15.0 % 20.0 % 5.0 % 0.0 %

39 13 10 3 9 4 0
100% 33.3 % 25.6 % 7.7 % 23.1 % 10.3 % 0.0 %

19 8 5 2 0 2 2
100% 42.1 % 26.3 % 10.5 % 0.0 % 10.5 % 10.5 %

7 2 2 0 1 0 2
100% 28.6 % 28.6 % 0.0 % 14.3 % 0.0 % 28.6 %

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると60～69歳が68.4%と最も高く，次いで30～39歳が66.1%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると60～69歳が63.2%と最も高く，次いで20～29歳が53.7%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が75.0%と最も高く，次いで60～69歳が68.4%となっている。

Ｃ案　(1)多くの市民が集う賑わいや楽しさを感じますか

全体では，「そう感じる」が32.2%，「どちらかといえばそう感じる」が25.8%，合わせて58.0%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で59.8%，女性で56.9%となっている。

全体では，「そう感じる」が22.9%，「どちらかといえばそう感じる」が25.8%，合わせて48.7%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で49.5%，女性で48.2%となっている。

全体では，「そう感じる」が36.4%，「どちらかといえばそう感じる」が25.0%，合わせて61.4%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で58.8%，女性で63.3%となっている。

Ｃ案　(2)旭川が未来へ成長し発展しつづけるような期待や力強さを感じますか

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

性
別

男性

Ｃ案　(3)市役所としての親しみやすさ，やさしさを感じますか

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

性
別

男性

32.2 %

32.0 %

32.4 %

25.0 %

36.6 %

37.1 %

21.7 %

38.5 %

31.6 %

28.6 %

25.8 %

27.8 %

24.5 %

12.5 %

24.4 %

29.0 %

33.3 %

10.3 %

36.8 %

14.3 %

16.1 %

12.4 %

18.7 %

37.5 %

19.5 %

11.3 %

21.7 %

12.8 %

5.3 %

14.3 %

19.5 %

19.6 %

19.4 %

25.0 %

17.1 %

19.4 %

18.3 %

33.3 %

0.0 %

14.3 %

4.7 %

7.2 %

2.9 %

0.0 %

2.4 %

3.2 %

5.0 %

5.1 %

15.8 %

0.0 %

1.7 %

1.0 %

2.2 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

10.5 %

28.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

22.9 %

23.7 %

22.3 %

0.0 %

29.3 %

14.5 %

23.3 %

28.2 %

31.6 %

28.6 %

25.8 %

25.8 %

25.9 %

37.5 %

24.4 %

32.3 %

23.3 %

17.9 %

31.6 %

14.3 %

18.6 %

18.6 %

18.7 %

25.0 %

22.0 %

24.2 %

16.7 %

15.4 %

5.3 %

14.3 %

24.2 %

22.7 %

25.2 %

25.0 %

22.0 %

25.8 %

26.7 %

30.8 %

5.3 %

14.3 %

6.8 %

8.2 %

5.8 %

12.5 %

2.4 %

3.2 %

10.0 %

7.7 %

15.8 %

0.0 %

1.7 %

1.0 %

2.2 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

10.5 %

28.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

36.4 %

35.1 %

37.4 %

12.5 %

43.9 %

30.6 %

41.7 %

33.3 %

42.1 %

28.6 %

25.0 %

23.7 %

25.9 %

62.5 %

19.5 %

29.0 %

18.3 %

25.6 %

26.3 %

28.6 %

14.4 %

16.5 %

12.9 %

0.0 %

17.1 %

21.0 %

15.0 %

7.7 %

10.5 %

0.0 %

16.5 %

16.5 %

16.5 %

12.5 %

14.6 %

16.1 %

20.0 %

23.1 %

0.0 %

14.3 %

5.9 %

7.2 %

5.0 %

12.5 %

4.9 %

3.2 %

5.0 %

10.3 %

10.5 %

0.0 %

1.7 %

1.0 %

2.2 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %
0.0 %

10.5 %

28.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－１（２）一般公募
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上段：件数　下段：％

236 70 69 32 47 14 4
100% 29.7 % 29.2 % 13.6 % 19.9 % 5.9 % 1.7 %

97 23 28 16 24 5 1
100% 23.7 % 28.9 % 16.5 % 24.7 % 5.2 % 1.0 %
139 47 41 16 23 9 3

100% 33.8 % 29.5 % 11.5 % 16.5 % 6.5 % 2.2 %

8 1 3 2 1 1 0
100% 12.5 % 37.5 % 25.0 % 12.5 % 12.5 % 0.0 %

41 18 9 3 9 2 0
100% 43.9 % 22.0 % 7.3 % 22.0 % 4.9 % 0.0 %

62 17 17 15 13 0 0
100% 27.4 % 27.4 % 24.2 % 21.0 % 0.0 % 0.0 %

60 16 20 7 12 5 0
100% 26.7 % 33.3 % 11.7 % 20.0 % 8.3 % 0.0 %

39 11 11 2 11 4 0
100% 28.2 % 28.2 % 5.1 % 28.2 % 10.3 % 0.0 %

19 5 8 2 0 2 2
100% 26.3 % 42.1 % 10.5 % 0.0 % 10.5 % 10.5 %

7 2 1 1 1 0 2
100% 28.6 % 14.3 % 14.3 % 14.3 % 0.0 % 28.6 %

上段：件数　下段：％

236 65 58 30 62 17 4
100% 27.5 % 24.6 % 12.7 % 26.3 % 7.2 % 1.7 %

97 28 22 12 28 6 1
100% 28.9 % 22.7 % 12.4 % 28.9 % 6.2 % 1.0 %
139 37 36 18 34 11 3

100% 26.6 % 25.9 % 12.9 % 24.5 % 7.9 % 2.2 %

8 3 1 1 2 1 0
100% 37.5 % 12.5 % 12.5 % 25.0 % 12.5 % 0.0 %

41 9 11 5 13 3 0
100% 22.0 % 26.8 % 12.2 % 31.7 % 7.3 % 0.0 %

62 15 17 10 18 2 0
100% 24.2 % 27.4 % 16.1 % 29.0 % 3.2 % 0.0 %

60 16 16 7 15 6 0
100% 26.7 % 26.7 % 11.7 % 25.0 % 10.0 % 0.0 %

39 14 6 4 12 3 0
100% 35.9 % 15.4 % 10.3 % 30.8 % 7.7 % 0.0 %

19 6 6 2 1 2 2
100% 31.6 % 31.6 % 10.5 % 5.3 % 10.5 % 10.5 %

7 2 1 1 1 0 2
100% 28.6 % 14.3 % 14.3 % 14.3 % 0.0 % 28.6 %

上段：件数　下段：％

236 74 62 29 47 20 4
100% 31.4 % 26.3 % 12.3 % 19.9 % 8.5 % 1.7 %

97 25 27 14 20 10 1
100% 25.8 % 27.8 % 14.4 % 20.6 % 10.3 % 1.0 %
139 49 35 15 27 10 3

100% 35.3 % 25.2 % 10.8 % 19.4 % 7.2 % 2.2 %

8 1 3 2 1 1 0
100% 12.5 % 37.5 % 25.0 % 12.5 % 12.5 % 0.0 %

41 14 11 6 8 2 0
100% 34.1 % 26.8 % 14.6 % 19.5 % 4.9 % 0.0 %

62 16 20 8 15 3 0
100% 25.8 % 32.3 % 12.9 % 24.2 % 4.8 % 0.0 %

60 19 16 8 12 5 0
100% 31.7 % 26.7 % 13.3 % 20.0 % 8.3 % 0.0 %

39 16 6 1 10 6 0
100% 41.0 % 15.4 % 2.6 % 25.6 % 15.4 % 0.0 %

19 6 5 3 0 3 2
100% 31.6 % 26.3 % 15.8 % 0.0 % 15.8 % 10.5 %

7 2 1 1 1 0 2
100% 28.6 % 14.3 % 14.3 % 14.3 % 0.0 % 28.6 %

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると60～69歳が68.4%と最も高く，次いで20～29歳が65.9%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると60～69歳が63.2%と最も高く，次いで40～49歳が53.4%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると20～29歳が60.9%と最も高く，次いで40～49歳が58.4%となっている。

全体では，「そう感じる」が31.4%，「どちらかといえばそう感じる」が26.3%，合わせて57.7%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で53.6%，女性で60.5%となっている。

全体では，「そう感じる」が29.7%，「どちらかといえばそう感じる」が29.2%，合わせて58.9%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で52.6%，女性で63.3%となっている。

Ｃ案　(4)中心市街地の拠点施設らしく，まち並みと調和がとれていると感じますか

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

70歳以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

Ｃ案　(5)あなたが普段思っている“旭川らしさ”が表現できていると感じますか

全体では，「そう感じる」が27.5%，「どちらかといえばそう感じる」が24.6%，合わせて52.1%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で51.6%，女性で52.5%となっている。

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

70歳以上

全体

性
別

男性

70歳以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

50～59歳

60～69歳

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

Ｃ案　(6)多くの市民に長く愛されるような，愛着を感じますか

29.7 %

23.7 %

33.8 %

12.5 %

43.9 %

27.4 %

26.7 %

28.2 %

26.3 %

28.6 %

29.2 %

28.9 %

29.5 %

37.5 %

22.0 %

27.4 %

33.3 %

28.2 %

42.1 %

14.3 %

13.6 %

16.5 %

11.5 %

25.0 %

7.3 %

24.2 %

11.7 %

5.1 %

10.5 %

14.3 %

19.9 %

24.7 %

16.5 %

12.5 %

22.0 %

21.0 %

20.0 %

28.2 %

0.0 %

14.3 %

5.9 %

5.2 %

6.5 %

12.5 %

4.9 %

0.0 %

8.3 %

10.3 %

10.5 %

0.0 %

1.7 %

1.0 %

2.2 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

10.5 %

28.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

27.5 %

28.9 %

26.6 %

37.5 %

22.0 %

24.2 %

26.7 %

35.9 %

31.6 %

28.6 %

24.6 %

22.7 %

25.9 %

12.5 %

26.8 %

27.4 %

26.7 %

15.4 %

31.6 %

14.3 %

12.7 %

12.4 %

12.9 %

12.5 %

12.2 %

16.1 %

11.7 %

10.3 %

10.5 %

14.3 %

26.3 %

28.9 %

24.5 %

25.0 %

31.7 %

29.0 %

25.0 %

30.8 %

5.3 %

14.3 %

7.2 %

6.2 %

7.9 %

12.5 %

7.3 %

3.2 %

10.0 %

7.7 %

10.5 %

0.0 %

1.7 %

1.0 %

2.2 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

10.5 %

28.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

31.4 %

25.8 %

35.3 %

12.5 %

34.1 %

25.8 %

31.7 %

41.0 %

31.6 %

28.6 %

26.3 %

27.8 %

25.2 %

37.5 %

26.8 %

32.3 %

26.7 %

15.4 %

26.3 %

14.3 %

12.3 %

14.4 %

10.8 %

25.0 %

14.6 %

12.9 %

13.3 %

2.6 %

15.8 %

14.3 %

19.9 %

20.6 %

19.4 %

12.5 %

19.5 %

24.2 %

20.0 %

25.6 %

0.0 %

14.3 %

8.5 %

10.3 %

7.2 %

12.5 %

4.9 %

4.8 %

8.3 %

15.4 %

15.8 %

0.0 %

1.7 %

1.0 %

2.2 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

10.5 %

28.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－１（２）一般公募
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上段：件数　下段：％

236 61 84 34 49 5 3
100% 25.8 % 35.6 % 14.4 % 20.8 % 2.1 % 1.3 %

97 19 35 18 20 3 2
100% 19.6 % 36.1 % 18.6 % 20.6 % 3.1 % 2.1 %
139 42 49 16 29 2 1

100% 30.2 % 35.3 % 11.5 % 20.9 % 1.4 % 0.7 %

8 2 5 0 1 0 0
100% 25.0 % 62.5 % 0.0 % 12.5 % 0.0 % 0.0 %

41 12 16 5 8 0 0
100% 29.3 % 39.0 % 12.2 % 19.5 % 0.0 % 0.0 %

62 22 20 7 12 1 0
100% 35.5 % 32.3 % 11.3 % 19.4 % 1.6 % 0.0 %

60 14 19 10 14 3 0
100% 23.3 % 31.7 % 16.7 % 23.3 % 5.0 % 0.0 %

39 8 11 6 12 1 1
100% 20.5 % 28.2 % 15.4 % 30.8 % 2.6 % 2.6 %

19 2 11 5 1 0 0
100% 10.5 % 57.9 % 26.3 % 5.3 % 0.0 % 0.0 %

7 1 2 1 1 0 2
100% 14.3 % 28.6 % 14.3 % 14.3 % 0.0 % 28.6 %

上段：件数　下段：％

236 53 72 43 57 8 3
100% 22.5 % 30.5 % 18.2 % 24.2 % 3.4 % 1.3 %

97 19 27 20 25 4 2
100% 19.6 % 27.8 % 20.6 % 25.8 % 4.1 % 2.1 %
139 34 45 23 32 4 1

100% 24.5 % 32.4 % 16.5 % 23.0 % 2.9 % 0.7 %

8 2 4 1 1 0 0
100% 25.0 % 50.0 % 12.5 % 12.5 % 0.0 % 0.0 %

41 9 15 10 6 1 0
100% 22.0 % 36.6 % 24.4 % 14.6 % 2.4 % 0.0 %

62 18 20 9 15 0 0
100% 29.0 % 32.3 % 14.5 % 24.2 % 0.0 % 0.0 %

60 14 15 11 16 4 0
100% 23.3 % 25.0 % 18.3 % 26.7 % 6.7 % 0.0 %

39 8 8 7 14 1 1
100% 20.5 % 20.5 % 17.9 % 35.9 % 2.6 % 2.6 %

19 1 8 4 4 2 0
100% 5.3 % 42.1 % 21.1 % 21.1 % 10.5 % 0.0 %

7 1 2 1 1 0 2
100% 14.3 % 28.6 % 14.3 % 14.3 % 0.0 % 28.6 %

上段：件数　下段：％

236 53 83 36 52 9 3
100% 22.5 % 35.2 % 15.3 % 22.0 % 3.8 % 1.3 %

97 18 35 15 24 3 2
100% 18.6 % 36.1 % 15.5 % 24.7 % 3.1 % 2.1 %
139 35 48 21 28 6 1

100% 25.2 % 34.5 % 15.1 % 20.1 % 4.3 % 0.7 %

8 2 3 2 1 0 0
100% 25.0 % 37.5 % 25.0 % 12.5 % 0.0 % 0.0 %

41 9 16 12 4 0 0
100% 22.0 % 39.0 % 29.3 % 9.8 % 0.0 % 0.0 %

62 17 25 4 16 0 0
100% 27.4 % 40.3 % 6.5 % 25.8 % 0.0 % 0.0 %

60 13 19 9 15 4 0
100% 21.7 % 31.7 % 15.0 % 25.0 % 6.7 % 0.0 %

39 7 11 5 13 2 1
100% 17.9 % 28.2 % 12.8 % 33.3 % 5.1 % 2.6 %

19 3 8 3 2 3 0
100% 15.8 % 42.1 % 15.8 % 10.5 % 15.8 % 0.0 %

7 2 1 1 1 0 2
100% 28.6 % 14.3 % 14.3 % 14.3 % 0.0 % 28.6 %

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が87.5%と最も高く，次いで60～69歳が68.4%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が75.0%と最も高く，次いで30～39歳が61.3%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると30～39歳が67.7%と最も高く，次いで18～19歳が62.5%となっている。

Ｄ案　(1)多くの市民が集う賑わいや楽しさを感じますか

全体では，「そう感じる」が25.8%，「どちらかといえばそう感じる」が35.6%，合わせて61.4%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で55.7%，女性で65.5%となっている。

全体では，「そう感じる」が22.5%，「どちらかといえばそう感じる」が30.5%，合わせて53.0%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で47.4%，女性で56.9%となっている。

全体では，「そう感じる」が22.5%，「どちらかといえばそう感じる」が35.2%，合わせて57.7%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で54.7%，女性で59.7%となっている。

Ｄ案　(2)旭川が未来へ成長し発展しつづけるような期待や力強さを感じますか

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

性
別

男性

Ｄ案　(3)市役所としての親しみやすさ，やさしさを感じますか

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

性
別

男性

25.8 %

19.6 %

30.2 %

25.0 %

29.3 %

35.5 %

23.3 %

20.5 %

10.5 %

14.3 %

35.6 %

36.1 %

35.3 %

62.5 %

39.0 %

32.3 %

31.7 %

28.2 %

57.9 %

28.6 %

14.4 %

18.6 %

11.5 %

0.0 %

12.2 %

11.3 %

16.7 %

15.4 %

26.3 %

14.3 %

20.8 %

20.6 %

20.9 %

12.5 %

19.5 %

19.4 %

23.3 %

30.8 %

5.3 %

14.3 %

2.1 %

3.1 %

1.4 %

0.0 %

0.0 %

1.6 %

5.0 %

2.6 %

0.0 %

0.0 %

1.3 %

2.1 %

0.7 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

2.6 %

0.0 %

28.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

22.5 %

19.6 %

24.5 %

25.0 %

22.0 %

29.0 %

23.3 %

20.5 %

5.3 %

14.3 %

30.5 %

27.8 %

32.4 %

50.0 %

36.6 %

32.3 %

25.0 %

20.5 %

42.1 %

28.6 %

18.2 %

20.6 %

16.5 %

12.5 %

24.4 %

14.5 %

18.3 %

17.9 %

21.1 %

14.3 %

24.2 %

25.8 %

23.0 %

12.5 %

14.6 %

24.2 %

26.7 %

35.9 %

21.1 %

14.3 %

3.4 %

4.1 %

2.9 %

0.0 %

2.4 %

0.0 %

6.7 %

2.6 %

10.5 %

0.0 %

1.3 %

2.1 %

0.7 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

2.6 %

0.0 %

28.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

22.5 %

18.6 %

25.2 %

25.0 %

22.0 %

27.4 %

21.7 %

17.9 %

15.8 %

28.6 %

35.2 %

36.1 %

34.5 %

37.5 %

39.0 %

40.3 %

31.7 %

28.2 %

42.1 %

14.3 %

15.3 %

15.5 %

15.1 %

25.0 %

29.3 %

6.5 %

15.0 %

12.8 %

15.8 %

14.3 %

22.0 %

24.7 %

20.1 %

12.5 %

9.8 %

25.8 %

25.0 %

33.3 %

10.5 %

14.3 %

3.8 %

3.1 %

4.3 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

6.7 %

5.1 %

15.8 %

0.0 %

1.3 %

2.1 %

0.7 %
0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

2.6 %

0.0 %

28.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－１（２）一般公募
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上段：件数　下段：％

236 47 80 39 50 17 3
100% 19.9 % 33.9 % 16.5 % 21.2 % 7.2 % 1.3 %

97 18 30 20 21 6 2
100% 18.6 % 30.9 % 20.6 % 21.6 % 6.2 % 2.1 %
139 29 50 19 29 11 1

100% 20.9 % 36.0 % 13.7 % 20.9 % 7.9 % 0.7 %

8 1 4 2 1 0 0
100% 12.5 % 50.0 % 25.0 % 12.5 % 0.0 % 0.0 %

41 10 12 7 8 4 0
100% 24.4 % 29.3 % 17.1 % 19.5 % 9.8 % 0.0 %

62 11 29 9 12 1 0
100% 17.7 % 46.8 % 14.5 % 19.4 % 1.6 % 0.0 %

60 11 20 10 14 5 0
100% 18.3 % 33.3 % 16.7 % 23.3 % 8.3 % 0.0 %

39 7 10 6 12 3 1
100% 17.9 % 25.6 % 15.4 % 30.8 % 7.7 % 2.6 %

19 4 5 4 2 4 0
100% 21.1 % 26.3 % 21.1 % 10.5 % 21.1 % 0.0 %

7 3 0 1 1 0 2
100% 42.9 % 0.0 % 14.3 % 14.3 % 0.0 % 28.6 %

上段：件数　下段：％

236 44 69 37 62 21 3
100% 18.6 % 29.2 % 15.7 % 26.3 % 8.9 % 1.3 %

97 16 32 16 26 5 2
100% 16.5 % 33.0 % 16.5 % 26.8 % 5.2 % 2.1 %
139 28 37 21 36 16 1

100% 20.1 % 26.6 % 15.1 % 25.9 % 11.5 % 0.7 %

8 1 5 1 1 0 0
100% 12.5 % 62.5 % 12.5 % 12.5 % 0.0 % 0.0 %

41 12 10 7 9 3 0
100% 29.3 % 24.4 % 17.1 % 22.0 % 7.3 % 0.0 %

62 12 20 9 20 1 0
100% 19.4 % 32.3 % 14.5 % 32.3 % 1.6 % 0.0 %

60 9 16 12 13 10 0
100% 15.0 % 26.7 % 20.0 % 21.7 % 16.7 % 0.0 %

39 5 8 6 15 4 1
100% 12.8 % 20.5 % 15.4 % 38.5 % 10.3 % 2.6 %

19 4 8 1 3 3 0
100% 21.1 % 42.1 % 5.3 % 15.8 % 15.8 % 0.0 %

7 1 2 1 1 0 2
100% 14.3 % 28.6 % 14.3 % 14.3 % 0.0 % 28.6 %

上段：件数　下段：％

236 45 73 40 56 19 3
100% 19.1 % 30.9 % 16.9 % 23.7 % 8.1 % 1.3 %

97 19 25 19 26 6 2
100% 19.6 % 25.8 % 19.6 % 26.8 % 6.2 % 2.1 %
139 26 48 21 30 13 1

100% 18.7 % 34.5 % 15.1 % 21.6 % 9.4 % 0.7 %

8 2 3 2 1 0 0
100% 25.0 % 37.5 % 25.0 % 12.5 % 0.0 % 0.0 %

41 10 12 10 7 2 0
100% 24.4 % 29.3 % 24.4 % 17.1 % 4.9 % 0.0 %

62 14 20 9 17 2 0
100% 22.6 % 32.3 % 14.5 % 27.4 % 3.2 % 0.0 %

60 8 22 11 13 6 0
100% 13.3 % 36.7 % 18.3 % 21.7 % 10.0 % 0.0 %

39 6 9 6 13 4 1
100% 15.4 % 23.1 % 15.4 % 33.3 % 10.3 % 2.6 %

19 2 7 1 4 5 0
100% 10.5 % 36.8 % 5.3 % 21.1 % 26.3 % 0.0 %

7 3 0 1 1 0 2
100% 42.9 % 0.0 % 14.3 % 14.3 % 0.0 % 28.6 %

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が75.0%と最も高く，次いで60～69歳が63.2%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が62.5%と最も高く，次いで30～39歳が54.9%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると30～39歳が64.5%と最も高く，次いで18～19歳が62.5%となっている。

全体では，「そう感じる」が19.1%，「どちらかといえばそう感じる」が30.9%，合わせて50.0%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で45.4%，女性で53.2%となっている。

全体では，「そう感じる」が19.9%，「どちらかといえばそう感じる」が33.9%，合わせて53.8%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で49.5%，女性で56.9%となっている。

Ｄ案　(4)中心市街地の拠点施設らしく，まち並みと調和がとれていると感じますか

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

70歳以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

Ｄ案　(5)あなたが普段思っている“旭川らしさ”が表現できていると感じますか

全体では，「そう感じる」が18.6%，「どちらかといえばそう感じる」が29.2%，合わせて47.8%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で49.5%，女性で46.7%となっている。

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

70歳以上

全体

性
別

男性

70歳以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

50～59歳

60～69歳

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

Ｄ案　(6)多くの市民に長く愛されるような，愛着を感じますか

19.9 %

18.6 %

20.9 %

12.5 %

24.4 %

17.7 %

18.3 %

17.9 %

21.1 %

42.9 %

33.9 %

30.9 %

36.0 %

50.0 %

29.3 %

46.8 %

33.3 %

25.6 %

26.3 %

0.0 %

16.5 %

20.6 %

13.7 %

25.0 %

17.1 %

14.5 %

16.7 %

15.4 %

21.1 %

14.3 %

21.2 %

21.6 %

20.9 %

12.5 %

19.5 %

19.4 %

23.3 %

30.8 %

10.5 %

14.3 %

7.2 %

6.2 %

7.9 %

0.0 %

9.8 %

1.6 %

8.3 %

7.7 %

21.1 %

0.0 %

1.3 %

2.1 %

0.7 %

0.0 %
0.0 %

0.0 %

0.0 %

2.6 %

0.0 %

28.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

18.6 %

16.5 %

20.1 %

12.5 %

29.3 %

19.4 %

15.0 %

12.8 %

21.1 %

14.3 %

29.2 %

33.0 %

26.6 %

62.5 %

24.4 %

32.3 %

26.7 %

20.5 %

42.1 %

28.6 %

15.7 %

16.5 %

15.1 %

12.5 %

17.1 %

14.5 %

20.0 %

15.4 %

5.3 %

14.3 %

26.3 %

26.8 %

25.9 %

12.5 %

22.0 %

32.3 %

21.7 %

38.5 %

15.8 %

14.3 %

8.9 %

5.2 %

11.5 %

0.0 %

7.3 %

1.6 %

16.7 %

10.3 %

15.8 %

0.0 %

1.3 %

2.1 %

0.7 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

2.6 %

0.0 %

28.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

19.1 %

19.6 %

18.7 %

25.0 %

24.4 %

22.6 %

13.3 %

15.4 %

10.5 %

42.9 %

30.9 %

25.8 %

34.5 %

37.5 %

29.3 %

32.3 %

36.7 %

23.1 %

36.8 %

0.0 %

16.9 %

19.6 %

15.1 %

25.0 %

24.4 %

14.5 %

18.3 %

15.4 %

5.3 %

14.3 %

23.7 %

26.8 %

21.6 %

12.5 %

17.1 %

27.4 %

21.7 %

33.3 %

21.1 %

14.3 %

8.1 %

6.2 %

9.4 %

0.0 %

4.9 %

3.2 %

10.0 %

10.3 %

26.3 %

0.0 %

1.3 %

2.1 %

0.7 %
0.0 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

2.6 %

0.0 %

28.6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－１（２）一般公募
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